



平成 18 年 1 月 26 日

各 位

上 場 会 社 名 メック株式会社
 代 表 者 名 取締役社長 前田 和夫
 コ ー ド 番 号 4 9 7 1
 (東証二部 大証ヘラクレス)
 問 合 せ 先 社長室長 坂本 佳宏
 T E L (0 6) 6 4 1 4 - 3 4 5 1

(訂正)「平成 18 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況(連結)」の一部訂正について

平成18年1月26日付で発表いたしました「平成18年3月期 第3四半期財務・業績の概況(連結)」の添付資料の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

添付資料 セグメント情報(9ページ)

訂正前

[2 所在地別セグメント情報]

当第3四半期連結会計期間(自平成17年4月1日 至平成17年12月31日)

	日本 (千円)	アジア (千円)	欧州 (千円)	その他 (千円)	計 (千円)	消去または 全社(千円)	連結 (千円)
売上高および営業損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する 売上高	2,724,606	1,652,767	411,566		4,788,940		4,788,940
(2) セグメント間の内部 売上高または振替高	886,702	378	7,156		894,237	(894,237)	
計	3,611,309	1,653,145	418,722		5,683,178	(894,237)	4,788,940
営業費用	<u>3,418,488</u>	1,187,788	376,202	68	<u>4,982,547</u>	<u>(1,315,446)</u>	3,667,101
営業利益 (または営業損失)	<u>192,821</u>	465,357	42,519	(68)	<u>700,630</u>	<u>421,209</u>	1,121,839

訂正後

[2 所在地別セグメント情報]

当第3四半期連結会計期間(自平成17年4月1日 至平成17年12月31日)

	日本 (千円)	アジア (千円)	欧州 (千円)	その他 (千円)	計 (千円)	消去または 全社(千円)	連結 (千円)
売上高および営業損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する 売上高	2,724,606	1,652,767	411,566		4,788,940		4,788,940
(2) セグメント間の内部 売上高または振替高	886,702	378	7,156		894,237	(894,237)	
計	3,611,309	1,653,145	418,722		5,683,178	(894,237)	4,788,940
営業費用	<u>2,629,196</u>	1,187,788	376,202	68	<u>4,193,256</u>	<u>(526,155)</u>	3,667,101
営業利益 (または営業損失)	<u>982,113</u>	465,357	42,519	(68)	<u>1,489,921</u>	<u>(368,082)</u>	1,121,839

以上